



День памяти

Вчера по всей стране прошли торжественные линейки, приуроченные ко Дню знаний. Для более 90 тысяч первоклассников прозвенел первый звонок. А в общем около миллиона учеников сели за парты.

Руководители госорганов, организаций принимали участие в мероприятиях с напутственными словами учащимся.

Министр связи и информатизации Кирилл Залесский посещал гимназию №30 г.Минска.

На территории учебного заведения расположен Мемориал Герою Советского Союза Борису Семеновичу Окрестину и лётчикам- героям, павшим в боях за освобождение Беларуси. А еще в самом здании гимназии имеется музей боевой и трудовой славы, который существует уже 60 лет.

Глава Минсвязи вместе с директорами гимназии и ОАО "ПРОМСВЯЗЬ" возложили цветы к Мемориалу и отдали дань уважения погибшим воинам. А также посетили музей, где Кирилл Борисович оставил запись в книге почетных гостей музея.

Мемориал и музей - это символы нашей памяти и гордости. Мы должны помнить подвиги и передавать эту память будущим поколениям.

Изображение



Изображение

